



傅斯年陈列馆
正门施工维修

近日,傅斯年陈列馆开始对其正门进行大规模维修,施工预计在一个星期后完成。

据工作人员介绍,维修早就应该开始了,由于和东关小学临近,有孩子放学从门前通过,所以一直拖到7月初小学放假后才开始维修。如果以后天气一直晴好,估计一周后就能完工。这次陈列馆的维修主要针对正门,并不影响游客参观。

(马雷雨)

保障性安居工程
开工 19286 套

截至2013年上半年,各县城城镇化率明显提升,增幅均超过1.5个百分点。其中,茌平县增长11.34个百分点;经济开发区增长2.98个百分点;东昌府区增长2.74个百分点;临清市增长1.51个百分点。

聊城经济技术开发区拓展3.2平方公里,临清市拓展2.9平方公里,莘县拓展2.57平方公里。基础设施投资增幅明显,4个县(市)基础设施投资突破10亿元,投资最多的莘县达到12.43亿元。茌平县新增城市建筑面积54.6万平方米,聊城经济技术开发区新增建筑面积41.8万平方米。

截至2013年6月底,全市已开工各类保障性安居工程19286套(户),开工率92.57%。(张超)



23选5
第2013W190期
中奖号码:07、10、13、14、15。
一等奖0注,二等奖163注,每注100元。

双色球
第2013S082期
红球号码:04、13、14、20、22、30。蓝球号码:06。

3D
第2013D190期
中奖号码:7、1、9。
单选奖18727注,山东1142注,每注奖额100元。

三天没清理,垃圾堵了门

附近商户嫌垃圾点太远,晚上偷偷扔垃圾



聊城关闭 36 家 产能落后企业

记者从聊城市环保局获悉,两年来,全市共淘汰关闭落后产能企业36家,拒批不符合环保要求的项目39个,涉及投资近60亿元。2011年以来,累计投资12亿多元,在33家工业污染源建设了污水深度处理工程或再生水回用工程。大力开展强制性清洁生产审核工作,共对150家重点企业下达了强制性清洁生产审核计划,其中118家通过验收,祥光工业园区创建为国家级生态园区。

全市累计投入10亿多元,建成投运了14座城市污水处理厂,污水日处理能力达到61万吨,出水水质均能够达到《城镇污水处理厂污染物排放标准》一级A标准。(李军)

聊城逐步建立 “安保互动”体制

据悉,聊城市将在全市危险化学品(生产、经营、储存、运输)、烟花爆竹行业和冶金、有色、建材、大型机械制造及易产生粉尘爆炸、涉及煤气发生炉使用的行业及公众聚集场所开展安全生产责任保险试点工作。

聊城安全生产责任保险试点从今年7月开始。按照“政府推动、市场运作”总体要求,引入有条件的保险中介组织,负责组织承保公司严格按照确认的条款、费率和服务承诺,共同为投保企业提供投保、理赔和安保互动等各项服务,逐步建立安全生产管理与责任保险“安保互动”。争取到2014年6月,全市确定的试点范围内企业安全生产责任保险覆盖率达到90%以上。

(李璇)

本报聊城7月16日讯(记者郭庆文) 16日,市民李女士向本报反映,湖北小区东门垃圾再次堆积成山。据了解,附近居民习惯性往小区门口倒垃圾,这让环卫处挺为难。

16日上午,记者来到湖北小区东门,只见大堆的垃圾从门口一直延伸到恒昌商业街上,提起这堆垃圾,附近居民抱怨不已。居民张女士告诉记者,小区刚建成时,门口放了几个垃圾桶。时间一长,渐渐成了一个小型垃圾点。

“赶上大风的时候,街上刮的全是垃圾,生意都没法做了。”附近一商户告诉记者,有不自觉的商户,经常晚上或凌晨人少时,偷偷扔垃圾。虽然兴华路对面和香江都设有垃圾点,但因距离都在500米以上,附近商户省事仍然倒在此处。“不知道为什么环卫处的车三天了都没来,垃圾越堆越多就成这样了。”一位居民说。

环卫处负责垃圾清运的工作人员说,他们现在也是左右为难。湖北小区东门附近原来是处垃圾点,2011

年城区改建垃圾中转站,垃圾点被撤销,仍有不少市民把垃圾扔到此处。

记者了解到,就是因为环卫处按时清运垃圾,造成附近居民习惯性往小区门口倒垃圾。有居民表示,只要环卫处不再运垃圾,就没人倒了。

这位工作人员说,环卫处会尽快安排车辆将垃圾清理走,但环卫处没有执法权,希望附近住户自觉将垃圾扔到垃圾中转站,湖北小区居民可出面监督,如果再有居民乱倒垃圾,可以向执法部门举报。



小区
东门几乎
被垃圾完
全堵死。
本报
记者 郭
庆文 摄

山东省公布6月份17城市大气环境质量排名

聊城“蓝天白云繁星闪”不足五天

本报聊城7月16日讯(记者李军) 16日,山东省环境保护厅网站公布6月份17城市大气环境质量排名,聊城“蓝天白云,繁星闪烁”天数不足5天。

2013年6月,全省17城市可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为132 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比上升9.1%;二氧化硫(SO₂)平均浓度为42 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比下降

4.5%;二氧化氮(NO₂)平均浓度为36 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比升高9.1%;细颗粒物(PM_{2.5})平均浓度为80 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ 。

6月份,“蓝天白云,繁星闪烁”天数(能见度 ≥ 10 公里)最多的城市是威海,为29天,最少的城市是德州和菏泽,均为2天,聊城排在倒数第三位,天数不足5天。

细颗粒物(PM_{2.5})浓度最低的城市

是烟台,为37 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,最高的城市是德州,为113 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,聊城排在倒数第三位,100 $\mu\text{g}/\text{m}^3$ 以上。可吸入颗粒物(PM₁₀)浓度最低的城市是威海,为60 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,最高的城市是聊城和菏泽,均为175 $\mu\text{g}/\text{m}^3$;同比改善幅度最大的城市是临沂,为21.8%,恶化幅度最大的城市是青岛,为-73.2%。

黄金戒指佩戴一个月竟掉色

本报聊城7月16日讯(记者李璇 通讯员 李兴山 王华) 买来的千足金戒指在佩戴一个月后竟然掉色,豆某要求更换却遭拒。近日,经莘县消费者协会调解,豆某最终换了一枚新戒指。

5月10日,豆某从莘县一饰品公司买了一枚品牌千足金戒指,价值1808元。不料仅佩戴了一个月,戒指

竟然掉色。豆某找到该饰品公司交涉,要求换新遭到拒绝。7月11日豆某投诉至莘县消协。该饰品公司坚称是豆某使用某种化妆品发生反应所致,厂方也称质量没问题。

山东省国家黄金钻石制品质量监督检验中心称这种现象很常见,烧一下即可。原因一般有两种,一是使用化妆品含有与黄金发生反应的物

质;二是使用体温表时,体温表破裂,体温表内水银与黄金发生反应。鉴定黄金质量的方法有两种:一是有损的,费用1000元,有损的检测后,无法还原;二是无损的300元。

经莘县消协调解,双方在相互谅解的基础上达成一致意见,由该饰品公司为豆某更换新戒指一枚,豆某支付折旧费42元。